









ИЗВЛЕЧЕНИЕ!
П Р О Т О К О Л

На 01.04.2021 г., в изпълнение на заповед № 205/09.03.2021 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите /ИАГ/, определената комисия се събра на заседание в зала 500 на ИАГ в сградата на Министерството на земеделието, храните и горите, гр. София, бул. “Христо Ботев”  № 55, ет. V за провеждане на конкурс за длъжността „младши експерт” в отдел „Учредяване на вещни права“, дирекция “Горски територии” открит със заповед № 181/03.03.2021 г.

С оглед на взетото от комисията решение за необходимият минимален резултат на теста, при които кандидатите ще се считат за успешно издържали за допускане до следващ етап – интервю от 21 верни отговора до провеждането му бяха допуснати 2 успешно издържали кандидати.

За провеждане на интервю и резултатите от теста, допуснатите кандидати бяха уведомени писмено за резултатите и за започване на събеседването на 01.04.2021 г. от 13.30 часа в заседателна зала № 500 на Изпълнителна агенция по горите.

В обявеният за интервюто час 13.30 на 01.04.2021 г. започна събеседването с издържалите  успешно тестът кандидати. 
Допуснатите кандидати бяха поканени един след друг да се явят в ред по датата на подаване на документите, съгласно поставените им входящи номера.

След пресмятане на общите резултати от етапите на конкурса, комисията класира успешно издържалите кандидати в следният ред:

1. Щилиана Катрапелова;


2. Мирослава Божилова.


Конкурсна комисия, назначена със заповед № 205/09.03.2021 г. на Изпълнителния директор на ИАГ:



Председател:
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