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          МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – П Л О В Д И В

                гр.Пловдив, бул. “Санкт Петербург” №57, п.код 4000, тел. 032/27 50 70, факс 64 33 38
Комисия в Регионална дирекция по горите - Пловдив, назначена със заповед № РД49-200 / 07. 09. 2017 на министъра на земеделието, храните и горите, изм. със Заповед № РД 49-205/26.07.2018 год., във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите
ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ
РЕШЕНИЕ № 2 от 29.08.2018 година

І. ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИСКАНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСУВАНЕ ЗА ПРОМЯНА НА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО НА ПОЗЕМЛЕНИ ИМОТИ В ГОРСКИ ТЕРИТОРИИ
РЕШЕНИЕ 2- I -1
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – частна, религиозни организации

На основание чл. 75, ал. 3, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите гр. Пловдив, с входящ № 25367-2/13.08.2018 год., искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на проектен поземлен имот в горска територия:
от юридическо лице,  
с инвестиционно предложение: за обособяване на УПИ за обект: „Помпена станция и ТП” в землището на с. Мулдава, община Асеновград, област Пловдив.
и местоположение: 
Поземлен имот с проектен идентификатор 49309.12.523 по кадастрална карта и кадастрални регистри на с. Мулдава, одобрена със заповед № РД-300-5-38/03.06.2004 год. на изпълнителния директор на Агенция по кадастър, ЕКАТТЕ 49309, община Асеновград, област Пловдив, с площ от 0,400 дка, съгласно скица-проект № 15-496701-19.07.2018 г. за изменение на КККР за поземлен имот с идентификатор 49309.12.31 в землището на с.Мулдава, местност МЕЧКА, община Асеновград, област Пловдив, представляващ горска територия, НТП: Широколистна гора, собственост на юридическото лице. 
Комисията реши: 

            Удовлетворява искането на юридическото лице, за предварително съгласуване за промяна предназначението на горска територия, собственост  – частна, религиозни организации, с площ 400 кв. м (четиристотин кв. м), представляваща проектен поземлен имот с идентификатор 49309.12.523 в землището на с. Мулдава, община Асеновград, област Пловдив, за осъществяване на инвестиционното намерение: за обособяване на УПИ за обект: „Помпена станция и ТП”.
М о т и в и:
На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за изграждане на хидротехнически съоръжения. 

Представено е задание за изработване на подробен устройствен план – план за регулация и застрояване (ПУП – ПРЗ) за промяна на предназначението на част от поземлен имот с идентификатор 49309.12.31 в землището на с.Мулдава, ЕКАТТЕ 49309, община Асеновград, област Пловдив, за изграждане на „Помпена станция и ТП“, одобрено с Решение № 1064, взето на Тридесет  и първото заседание с Протокол № 31 от 30.08.2017 г. на Общински съвет – Асеновград. 
Съгласно приложения към заявлението - нотариален акт за констатиране правото на собственост върху недвижим имот № 20, том II, рег.№ 2963, дело № 204 от 2010 година, вписан в Служба по вписванията гр.Пловдив с вх.№ 2163/15.07.2010 год, акт. № 22, том 8, дело № 1199/2010 год.,  собствеността на имот 49309.12.501 / нов идентификатор 49309.12.31 / е на юридическото лице. 
Проектният поземлен имот попада в горски територии  за поддържане на биологичното разнообразие на горските екосистеми съгласно чл.4, т.2. от ЗГ – Защитена зона BG0001031 (Родопи-Средни) за опазване на природните местообитания и Защитена зона BG0002073 (Добростан) за опазване на дивите птици. Проектният поземлен имот попада в горски територии с функция  „Специална”, съгласно чл.5, ал.1, т.2 от ЗГ. Инвестиционното намерение не би възпрепятствало изпълнението на определените функции на горските територии.
 Проектният имот не попада във вододайна зона. Не се засягат съществуващи или проектирани съоръжения, които не са отразени върху кадастралните карти. 
Изпълнението на бъдещите функции не би било сериозно възпрепятствано от конкретното инвестиционно намерение.

Няма други заявители за цитирания проектен имот, независимо от инвестиционното намерение. 
Не се засягат горски път, прокар (паша), разсадник, оградена ловностопанска площ – карантинен двор, развъдник.

Няма опасност от възникване на ерозия.

Проектен поземлен имот с идентификатор 49309.12.523, попада в долуизброените подотдели съгласно ГСП на горските територии, собственост на Манастир „Света Петка”, с.Мулдава, утвърден със Заповед № 96/08.03.2013 год. на директора на РДГ Пловдив със следните площи:
- 0,313 дка в отд. 124, подотдел „д” – издънково насаждение с площ 0,6 ха, мжд 4 кгбр 1 ткук 4 здб 1, възраст 40 год;
- 0,087 дка в отд. 124, подотдел „3” – кариера с площ 0,1 ха;
В скица-проект № 15-496701-19.07.2018 год. проектен поземлен имот с идентификатор 49309.12.523, издадена от Служба по геодезия кадастър и картография-  гр.Пловдив няма отразен лесослой.
Няма наличие на сгради в проектния имот.

Инвестиционното намерение не би пречило на осъществяването на горскостопанската и ловностопанската дейности.

Не са засегнати социални функции.

Няма да бъдат нанесени вреди върху извори, подземни реки.

Инвестиционното намерение е съвместимо с функцията на съседните горски имоти и не би попречило на функциите им.

Проектният поземлен имот не попада в защитени територии, обявени по Закона за защитените територии.  Проектният имот попада в защитени зони, част от Европейската екологична мрежа НАТУРА 2000, обявени по Закона за биологичното разнообразие - Защитена зона BG0001031 (Родопи-Средни) за опазване на природните местообитания и Защитена зона BG0002073 (Добростан) за опазване на дивите птици.


Настоящото решение да послужи за одобряване на подробен устройствен план, съобразно приложеното задание и приложената скица-проект на поземления имот.
Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77, ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите. Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.

За административната услуга „Разглеждане на заявление за промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии”, извършвани от Изпълнителна агенция по горите, нейните структури и специализирани териториални звена, се заплаща такса от 100 (сто) лева, съгласно Постановление № 41/22.02.2013 г. на Министерски съвет.
Настоящото решение може да се обжалва в 14-дневен срок от съобщаването му по реда на АПК, чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 в РДГ Пловдив пред Административен съд гр. Пловдив.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                                  /инж.Мирослав Димитров/

СЕКРЕТАР:










               
/инж. Милена Нанова/

