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ПОКАЗАТЕЛИТЕ, ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

1. Същност.

Настоящата методика представлява съвкупност от правила, посредством които ще се определи офертата, която следва да гарантира постигане на желания от възложителя краен резултат, описан в настоящата документация, при оптимално съотношение между цена и качество.

2. Общи пoложения.

1) Принципи

При разглеждане, оценка и класиране на предложенията на участниците се спазват принципите и разпоредбите на ЗОП, условията на Възложителя и настоящата методика.

2) Критерий за оценка

Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта, при посочените по-долу в т. 3 показатели.

3) Класиране

Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на получената комплексна оценка, изчислена на база показателите за оценка, като на първо място се класира офертата с най-висока оценка. Максималната стойност на комплексната оценка е 100 (сто) точки. 

3. Показатели за оценка и относителната им тежест.
1) Ценово предложение „Предлагана цена” - Ц - максимален брой точки – 40

2) Методология и организация за изпълнение на поръчката – М максимален брой точки – 60.

4. Относителна тежест на показателите и методиката за определяне на комплексната оценка на офертата

4.1. Ц - предложена цена - с максимален брой точки - 40

Оценката се формира по формулата:

 Минимална предложена цена      

Ц =                                                          х 40  = ........ (брой точки)

 Предложена цена от участника

4.2. М - Методология и организация за изпълнение на поръчката -максимален брой точки – 60

Членовете на комисията оценяват участниците по техническото им предложение. 

5. Оценката на Техническото предложение (Методология и организация за изпълнение на поръчката – М) е с максимален брой точки - 60 точки. Техническото предложение подлежи на детайлна оценка при отчитане на следното:

Предложението на участника по този показател следва да включва предложение на мерките и организацията, която същият ще предприеме във връзка с качественото и срочно изпълнение на дейностите по договора и следва да съдържа пълно описание на вътрешната организация на отговорностите и методология за изпълнението на договора и да предвижда мерки за контрол и координация на изпълнението. Участникът следва да посочи и обоснове всяка от услугите, дейностите, конкретните задачи и отговорности на всеки от членовете на екипа в съответствие с конкретните задължения по договора за възлагане на поръчката и посоченото в Техническата спецификация от „Указанията за участие”. Предложената методология и дейностите в нея следва да са описани в тяхната цялост, структурирани и последователни. Следва да се посочат резултатите, до които ще доведе всяка от дейностите които се предприемат в контекста на общата задача – изпълнението на договора. Да се посочват методите, които ще допринесат за качественото постигане на очакваните резултати, в тяхната цялост са представени последователността и всички връзки и взаимозависимости между отделните дейности, които да са в пълно съответствие с техническата спецификация от „Указанията за участие” и да имат за резултат качественото изпълнение на поръчката. Всички дейности описани в методологията следва да са обвързани в обща последователност и взаимосвързаност. 

Важно! В случай, че в офертата си даден участник разпише предложението си за изпълнение на поръчката в обхват, непокриващ минималните изисквания за съдържание, поставени в настоящата методика за оценка и в публичната покана, същата ще се счита за непълна, несъответстваща на обявените от Възложителя условия, което е предпоставка за отстраняване на участника.

Оценката по показателя Методология и организация за изпълнение на поръчката се извършва съгласно следните критерии за постигната степен на съответствие с изискванията на възложителя:
	Методология и организация за изпълнение на поръчката 

Оценката се поставя съобразно съдържанието на Техническото предложение на участника


	Точките се разпределят като следва:


	Констатации в техническото предложение

точки

- предложени са основните аспекти на организационна структура и функциите на експертите във връзка с изпълнението на поръчката, но не е посочено как същите ще допринесат за постигане на желания от възложителя краен резултат; 

- методологията за изпълнение на дейностите по изпълнение на договора и предложените методи не са описани в тяхната цялост, и не е налице обосновка защо същите са достатъчни за качественото изпълнение на предмета на поръчката;
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- предложени са основните мерки за изпълнението на дейностите по техническите спецификации;

- налице е разпределение на всички основни функции на експертите, но без цялостно описание на задачите и отговорностите или е налице противоречие или припокриване при описанието на задачите и отговорностите;

- предложената методология и дейностите в нея са структурирани и последователни, описани в тяхната цялост и ще допринесат за качественото постигане на очакваните резултати, но не е налице обосновка защо същите са достатъчни за качественото изпълнение на предмета на поръчката;
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Присъждат се на оферта, в която кумулативно е налице следното:

- предложени са мерки за изпълнението на дейностите по техническите спецификации, като е посочено как същите ще допринесат за постигане на желания от възложителя краен резултат;

- налице е разпределение на всички основни и допълнителни функции на експертите, и има цялостно описание на задачите и отговорностите, които са взаимо свързани и си кореспондират, без да се припокриват и противоречат;

- предложената методология и дейностите в нея са описани в тяхната цялост, структурирани и последователни, като е обосновано как същите ще допринесат за качественото постигане на очакваните резултати, в тяхната цялост са представени последователността и всички връзки и взаимозависимости между отделните дейности.

60




Оценката на техническите оферти се извършва от членовете на комисията, като всеки един член попълва и подписва таблица за индивидуална оценка. Средноаритметичният брой получени точки за всеки един участник се отразяват в таблица за обща техническа оценка. 

6. Комплексна оценка на предложението и крайно класиране на участниците

Крайната оценка на всеки участник се изчислява по формулата:  К0 = Ц + М

Получените претеглени оценки се сборуват за всеки участник поотделно и комисията класира на първо място и предлага за Изпълнител участникът, който е получил най-много точки (т.е. най-висока претеглена обща оценка).

ВАЖНО: В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, икономически най-изгодната оферта се определя по правилата на чл. 71, ал. 4 и 5 от ЗОП. 
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Този документ е създаден в рамките на проект „Изпълнение на дейности за устройство и управление на ПП „Врачански Балкан” ”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз и от държавния бюджет на Република България чрез оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ПП «Врачански балкан» и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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