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ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ 

РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – БУРГАС

Комисия в Регионална дирекция по горите - Бургас, назначена със заповед № РД 49-133/08.04.2024 г. на министъра на земеделието и храните, на основание чл. 25, ал. 4 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3 и ал. 4, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите
                                                     Препис - извлечение
                                                                                                                                от 26.06.2024 г.


РЕШЕНИЕ 39-I-1
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлени имоти в горска територия 

На основание чл. 73, ал. 1, т. 1,  чл. 74, ал. 2, т. 1, чл. 75 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите Бургас искане с входящ № РДГ03-5178/27.05.2024 г. за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии
от юридическо лице, 
с инвестиционно предложение: за добив на подземни богатства – „Кариера за добив на подземни богатства - строителни материали – андезитови туфи – I (първи) етап  от находище „Трите круши - запад“,

местоположение: поземлен имот в горски територии с идентификатор 36525.149.849,  местност „КАЙРЯКА“, землище гр. Карнобат, община Карнобат, област Бургас, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед № РД-18-703/14.03.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, с площ 12739 м2, предишен идентификатор: 36525.149.417, номер по предходен план: 000417, съгласно скица  № 15-279821-20.03.2024 г., издадена от Служба по геодезия, картография и кадастър – Бургас. Имотът попада в част от подотдели 123:4, 123:5 и 123:7, съгласно инвентаризация на горските територии на ТП „ДГС Карнобат” от 2013 г., в териториалния обхват на дейност на „Югоизточно държавно предприятие” ДП, гр. Сливен. Имотът е собственост на община Карнобат, съгласно Акт за частна общинска собственост № 10357 от 03.10.2023 г., вписан в Службата по вписванията гр. Карнобат вх. рег. № 4044/05.10.2023 г., акт № 88, том 10.

Комисията реши: Удовлетворява искането за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии с идентификатор 36525.149.849,  гр. Карнобат, община Карнобат, област Бургас, с площ 12,739 дка (дванадесет декара, седемстотин тридесет и девет квадратни метра), съгласно Задание за изработване на подробен устройствен план – план за регулация и застрояване, изготвено в съответствие с разпоредбите на Закона за устройство на територията и одобрено с Решение № 357.I. от Протокол № 28/21.07.2022 г. от заседание на Общински съвет – Карнобат, при условие основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, да представляват тези по приложената скица на поземления имот.
Решението на комисията не отменя задълженията на собственика по Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие. Решението на комисията не е обвързано с решението на компетентния орган по околна среда по реда на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда и чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие. 
Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77, ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите и документ за платена такса, съгласно „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителната агенция по горите” (обн. ДВ, бр. 53 от 2024 г.). 
                                                                  МОТИВИ:

Съгласно чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за извършване на дейности, свързани с добив на подземни богатства.
В Регионална дирекция по горите – Бургас е постъпило искане с входящ № РДГ03-5178/27.05.2024 г. от юридическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии, собственост на община Карнобат по реда на чл. 75, ал. 1, т. 2 от Закона за горите, за добив на подземни богатства – „Кариера за добив на подземни богатства - строителни материали – андезитови туфи – I (първи) етап  от находище „Трите круши - запад“,

Към искането са представени всички изискуеми документи по чл. 75, ал. 2 от Закона за горите:
Задание за изработване на подробен устройствен план – план за регулация и застрояване за поземлен имот с идентификатор 36525.149.849 „за кариера“, одобрено с Решение № 357.I. от Протокол № 28/21.07.2022 г. от заседание на Общински съвет – Карнобат.
Решение № 9.101. от Протокол № 9/22.04.2024 г. от заседание на Общински съвет – Карнобат, съгласуващо промяната на предназначение на поземлен имот с идентификатор 36525.149.849  в горски територии – собственост на община Карнобат.
Решение № 125 от 22.02.2013 г. на Министерския съвет за предоставяне на концесия за добив на подземни богатства по чл. 2, ал. 1, т. 5  от Закона за подземните богатства – строителни материали – андезитови туфи, от находище „Трите круши - запад“, гр. Карнобат, община Карнобат, област Бургас, на юридическото лице.
Договор от 12.04.2013 г. за предоставяне на концесия за добив на подземни богатства по чл. 2, ал. 1, т. 5 от Закона за подземните богатства - строителни материали – андезитови туфи от находище „Трите круши - запад“, разположено в землището на гр. Карнобат, община Карнобат, област Бургас.

Писмо на Териториално поделение „Държавно горско стопанство Карнобат” с входящ № РДГ03-4138/22.04.2024 г., удостоверява, че имотът не попада в хипотезата на чл. 73, ал. 2 от Закона за горите.

Настоящото решение да послужи за одобряване на подробен устройствен план – план за регулация и застрояване, съобразно приложеното задание, при условие, че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, съответстват на тези по приложената скица на поземления имот.
Настоящото решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите и Регионална дирекция по горите – Бургас, при спазване на изискванията за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на  Административнопроцесуалния кодекс. 
Настоящото решение да се съобщи и чрез поставяне на таблото за обявления на община Карнобат в тридневен срок от получаването му, при спазване на изискванията за защита на личните данни.
Настоящото решение може да се обжалва по реда на Административнопроцесуалния кодекс в 14 – дневен срок от съобщаването му, пред Административен съд гр. Бургас, чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите в Регионална дирекция по горите - Бургас.

 Секретар:                                                                      Председател:  

        (инж. Силвия Христова)                                                     (инж. Мариян Костадинов) 
8000, гр. Бургас, ул. „Цар Иван Шишман” № 8, ет. 4, тел.: 056/ 89 43 84, факс: 056/ 84 27 79

e-mail: rugburgas@iag.bg, web: http://www.burgas.iag.bg
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